



# Шестой результат среди 1200 лыжников!

Мастер спорта Республики Казахстан по зимнему полиатлону, член сборной нашей страны лисаковец Николай Хрипунов вернулся домой с чемпионата мира по лыжным гонкам среди ветеранов спорта. Проходил «Masters World Cup-2016» в финляндском городе Вуокатти с 4 по 12 февраля. В соревнованиях приняло участие более 1200 спортсменов от 30 лет и старше из 30 стран мира. Вместе с Николаем Ивановичем честь Казахстана отстаивали многократные чемпионы мира по лыжному спорту Иван Гаранин (мастер спорта СССР, двукратный бронзовый призер Олимпийских игр) и его ученица Светлана Парисеева.

Для Николая Ивановича это уже пятый такой чемпионат: честь нашей страны в составе республиканской команды он защищал в Австрии, Италии, Германии, России и вот в Финляндии. Ему всегда удавалось входить в двадцатку сильнейших лыжников мира. И с каждым годом - улучшать свои результаты и приближаться к призовому месту. На этот раз Николая Хрипунова от бронзы отделили полминуты. И если бы на одном из кругов он не повернул не в ту сторону, то, скорее всего, мы говорили бы сейчас, сколько секунд и минут лисаковцу не хватило для того, чтобы завоевать, например, серебро. Однако в спорте, и тем более в большом, сослагательного наклонения

не бывает - есть окончательный результат.

Николай Иванович выступал в восьмой возрастной группе. В ней за победу боролись 66 лучших спортсменов мира в возрасте от 65 до 69 лет. Николай Хрипунов на 30-километровой дистанции коньковым бегом завоевал шестое место, оставив позади себя шесть десятков мэтров мирового лыжного спорта. На 15-километровой, которую он также преодолел коньковым бегом, стал восьмым. И это блестящие результаты для соревнований подобного уровня. Надо еще отметить, что участвовали в них в большинстве своем финны, имеющие огромные возможности тренироваться на своих знаменитых горнолыжных курортах. А потому в этом чемпионате доминировали именно они. Отлично выступали на нем и россияне.

Сегодня Николай Иванович Хрипунов уже точно знает, что будет участвовать в следующем, шестом для него, чемпионате мира по лыжным гонкам. Он пройдет в 2017 году в Швейцарии. Через день после приезда из Финляндии Николай Иванович сказал, что готовится к этому важнейшему для него старту он начнет уже в ближайшие дни. В его планы входит участие в чемпионате Казахстана по зимнему полиатлону, который пройдет в первые дни марта в Щучинске. Пожелаем нашему земляку удачи!

**Елена ЛЕОНИДОВА.**